7448. Нулевые пятерки
Задана последовательность из n различных целых чисел a1, a2, ..., an. Нулевой пятеркой называется пять чисел ai, aj, ak, ap, aq (i < j < k < p < q), сумма котороых равна нулю (ai + aj + ak + ap + aq = 0). Найдите количество различных нулевых пятерок в заданной последовательности.
Вход. Первая строка содержит n (5 ≤ n ≤ 2000) – количество элементов в последовательности. Следующая строка содержит n различных чисел a1, a2, ..., an (-10000 ≤ ai ≤ 10000) – элементы последовательности.
Выход. Вывести одно число – количество нулевых пятерок в заданной последовательности.
Пример входа

7

-4 2 3 -1 5 0 -2
Пример выхода
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